„Vánoční turnaj“  - 35.ročník  - Liberec 26.prosince 2017

                 /  Stolní tenis neregistrovaných hráčů okresu Liberec /

            Tradičně , jak je již dlouholetým zvykem , se v tenisové herně arény Home Credit v Liberci druhý svátek vánoční uskutečnil od 8 hodin již 35.ročník populárního turnaje neregistovanch stolních tenistů , kterého se v letošním roce zúčastnilo více než 30 hráčů.

           Účastníci byli rozlosováni do osmi základních skupin ze kterých vždy dva nejlepší postupovali do finálové skupiny.Zbývající hráči , kteří se ve skupinách umístili na 3. – 5. místě vytvořili potom skupiny o umístění v celkovém pořadí.

           Šestnáct nejlepších ve finálové skupině dle hracího systému sehrálo postupně osmifinálové  a semifinálové zápasy , aby vše vyvrcholilo zápasy o třetí místo a posléze i finálovým zápasem o celkové vítězství v turnaji.

           Turnaj má vždy zvláštní atmosféru , neboť se nehraje o body jak jindy hrají zúčastnění hráči  v celoročních soutěžích neregistrovaných a také proto , že na tomto turnaji v rámci organizačního zajištění obdrží věcnou cenu každý účastník turnaje.Díky hracímu systému /každý hráč sehrál v turnaji 5 – 7 utkání/ a kázni zúčastněných se podařilo celý turnaj uzavřít předáním cen ve 12 30 hodin. 
Výsledky

1.  Prokůpek Jaroslav                 Immergas

2. Kolář Milan                             SPPL

3. Ptáček Michal                         Transpan

4. Bečvář Pavel                           Vzduchotechnik

5. Kubánek Jaroslav                   Tech.universita

6. Regner Milan                           SPPL

7. Poloreich Josef                        Česká pošta

8. Košťál Petr                                Stakory

9. Bezstarosta Martin                 Limix

10.  Ševčík Miroslav                      Feferoni 
